
PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 16
  Data: 09/06/2026 08:00

ANTONIO JOãO

ORDEM DO DIA

Conforme determina o Regimento interno, passa em suas mãos cópia das proposições constantes
na Pauta da Décima Sexta Sessão Ordinária do ano de 2026, que se realizará no dia 09 de junho
do corrente ano, às 08h00min, no Plenário das Deliberações.
 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - 8/2026 - PODER EXECUTIVO

“Dispõe sobre a publicação do Anexo I da Lei Municipal nº 1.285/2025, em razão de erro material
na ausência de sua juntada, e dá outras providências”.
 

INDICAÇÃO 54/2026 - PRACIDINO RODRIGUES DA ROSA

Coautores: Ramão Waldir Ribas de Araujo, Luis Ramão Franco Pires, Geisycléia Marques da Silva,
Jacquelino Lino Aristimunho, Inaye Gomes Lopes, Matheus de Albuquerque Souza, Cristiane da Silva
Ramos, Reginaldo Assis Martins

SENHORES VEREADORES, EU, PRACIDINO RODRIGUES DA ROSA, VEREADOR NO USO DE
MINHAS ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTÔNIO JOÃO, VENHO INDICAR QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE
LEIS, INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL AGNALDO MARCELO
DA SILVA OLIVEIRA “INDICAR A CRIAÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO,
ÓRGÃO ESPECÍFICO DESTINADO AO PLANEJAMENTO, COORDENAÇÃO E EXECUÇÃO DAS
POLÍTICAS PÚBLICAS DE TRÂNSITO E MOBILIDADE URBANA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO E
QUE DETERMINE ESTUDOS PARA A ELABORAÇÃO DO PROJETO DE LEI QUE CRIE A
SECRETARIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO E O RESPECTIVO QUADRO DE AGENTES.

INDICAÇÃO 55/2026 - RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO

Coautores: Luis Ramão Franco Pires, Geisycléia Marques da Silva, Jacquelino Lino Aristimunho, Inaye
Gomes Lopes, Matheus de Albuquerque Souza, Cristiane da Silva Ramos, Reginaldo Assis Martins,
Pracidino Rodrigues da Rosa

SENHORES VEREADORES, EU, RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAÚJO, VEREADOR NO USO DE
MINHAS ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTÔNIO JOÃO, VENHO INDICAR QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE
LEIS, INDICAÇÃO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL AGNALDO MARCELO
DA SILVA OLIVEIRA “INDICAR AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAÇÃO DE ÁREA OU
TERRENO PARA CONSTRUÇÃO DA SEDE PRÓPRIA DA ASSOCIAÇÃO RENASCER CAMILLA
BARROS.”
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INDICAÇÃO 56/2026 - REGINALDO ASSIS MARTINS

Coautores: Jacquelino Lino Aristimunho

SENHORES VEREADORES, EU, REGINALDO ASSIS MARTINS, VEREADOR NO USO DE MINHAS
ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO JOÃO,
VENHO INDICAR QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE LEIS, INDICAÇÃO
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL AGNALDO MARCELO DA SILVA
OLIVEIRA ESTENDENDO-SE A ILUSTRÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO DE SAÚDE RAFAEL
SANTOS DA ROSA “INDICAR AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E SECRETARIA MUNICIPAL
DE SAÚDE, A INSTALAÇÃO DE COBERTURA NA GARAGEM DOS VEÍCULOS OFICIAIS DA
SECRETARIA DE SAÚDE.”

INDICAÇÃO 57/2026 - PRACIDINO RODRIGUES DA ROSA

SENHORES VEREADORES, EU, PRACIDINO RODRIGUES DA ROSA, VEREADOR NO USO DE
MINHAS ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTÔNIO JOÃO, VENHO INDICAR QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE
LEIS, INDICAÇÃO AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO DE OBRAS ERMISON DUARTE
SOARES “INDICAR A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO E MANUTENÇÃO NAS
ESTRADAS VICINAIS DA REGIÃO DA RIOGRANDENSE, FAZENDA TUPÃ E GUAIRÁ.”
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